

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005719832

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Artist Jessica Elsässer GmbH, Rüschlikon, neu Artist Jessica Elsasser GmbH

Artist Jessica Elsasser GmbH c/o Jessica Elsasser Im Lindengut 7 8803 Rüschlikon

Bisher Artist Jessica Elsässer GmbH Im Lindengut 7 8803 Rüschlikon

Berichtigung des im SHAB Nr. 65 vom 03.04.2023 publizierten TR-Eintrags Nr. 13408 vom 29.03.2023 Artist Jessica Elsässer GmbH, in Rüschlikon, CHE-476.447.039, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 65 vom 03.04.2023, Publ. 1005715092). Firma neu: Artist Jessica Elsasser GmbH. Domizil neu: c/o Jessica Elsasser, Im Lindengut 7, 8803 Rüschlikon.

Tagesregister-Nr. 14289 vom 04.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 65, Datum: 03.04.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich